
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Музичне мистецтво)» 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 
за спеціальністю 014.13 Середня освіта ( Музичне мистецтво) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 
в ВСП « Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету»

Процес реформування сучасної освіти обумовлює потребу в

педагогічних кадрах, які володітимуть не лише високим рівнем фахової 

компетентності, але й прагненням та здатністю до роботи в умовах освітніх 

інновацій. Це мають бути розвинені творчі особистості з дослідницькими 

вміннями, духовно-моральними цінностями, широкою ерудицією, 

ініціативністю, які б вільно орієнтувалися в інформаційних джерелах, були 

готові до постійного самовдосконалення, нестандартно підходили до 

вирішення педагогічних проблем.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта 

(Музичне мистецтво) у галузі 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014.13 

Середня освіта (Музичне мистецтво) спрямована на підготовку

конкурентноздатних учителів музичного мистецтва з високим рівнем

професійної компетентності та інтелектуальної активності. Освітньо- 

професійна програма розроблена робочою групою з урахуванням вимог 

Стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (за 

предметними спеціальностями) та Положення про освітньо-професійні 

програми ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж Мукачівського 

державного університету», після консультацій із науковою спільнотою, 

випускниками, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу

підготовки фахівців згаданої спеціальності.

Програма має чітку структуру, містить необхідні складники. Чітко



визначені загальні та спеціальні компетентності, програмні результати

навчання співвідносяться з метою програми. Структурно-логічна схема

нормативного документу висвітлює послідовність засвоєння доцільних

освітніх компонентів та їх логічний взаємозв’язок . Це свідчить про

системність 1 послідовність професійної підготовки майбутніх учителів 
музичного мистецтва.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо- 

професійної програми «Середня освіта (Музичне мистецтво)» повністю 

реалізує завдання ОПП. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік 

освітнього процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових компонентів 

відповідають структурно-логічній схемі якісної підготовки фахівців.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Музичне 

мистецтво) за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) 

відповідає чинним нормативним вимогам, відображає системний підхід до 

підготовки фахового молодшого бакалавра і може бути рекомендована до 

впровадження в освітній процес ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий 

коледж М укачівського державного університету».
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